## БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЋЫ ОКТЯБРЬСКИЙ КАЛА ОКРУГЫ ТЕРРИТОРИЛЬ ЋАЙЛАУ КОМИССИЯЋЫ



### РЕСПУБЛИКА БАШКОРТОСТАН ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД ОКТЯБРЬСКИЙ

### РЕШЕНИЕ

от 24 августа 2020 г.

№ 158/581-4

# О месте и времени передачи избирательных бюллетеней для голосования на выборах депутатов Совета городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан 13 сентября 2020 года

Руководствуясь статьей 77 Кодекса Республики Башкортостан о выборах, территориальная избирательная комиссия городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан

### РЕШИЛА:

- 1. Определить местом передачи избирательных бюллетеней для голосования на выборах депутатов Совета городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан 13 сентября 2020 года от полиграфической организации территориальной избирательной комиссии: город Октябрьский, ул. Чапаева, 18, Октябрьский информационный центр филиал ГУП Республики Башкортостан «Республика Башкортостан».
- 2. Определить дату и время передачи избирательных бюллетеней: «31» августа 2020 года, 11 час. 00 мин.
  - 3. Назначить ответственных за получение избирательных бюллетеней: председателя избирательной комиссии Старостина В.А.,
- членов избирательной комиссии с правом решающего голоса Зарипова Р.Р., Ярыгину А.М.
- 4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на председателя территориальной избирательной комиссии Старостина В.А.

Председатель

В.А. Старостин

Секретарь

Е.П. Вигонт